

2017.05.12. – 2017.11.11.

Végül ez a pillanat is eljött - az utolsó beszámolómm nektek.

GÓLYATÁBOROK

Lent voltam az összes nyári gólyák számára rendezett táborban (Természetgyógyász gólyatábor, Bódvarákó, Tanári napok), amikről fel is kerültek azóta a videók.

ELTE PRESS

Sajnos volt egy kis kavarodás nyáron az ELTE-s sajtóval kapcsolatban. Nem is volt szekciónk a vezetőképzőn, mivel az akkori főszerkesztő elutazott, a következőnek meg nem szavazott bizalmat a küldöttgyűlés. Végül az EHÖK elnök megbízta Neszvecskó Annát, hogy legyen ő a főszerkesztő. Szeptember 19-én megvolt az első ELTE Presses meeting, ahol beszélgettünk egy sort a nyomdáról, majd kidolgoztunk egy rendszert arra, hogy mindig legyen fotós és/vagy videós egy eseményen. Anna tervei szerint minden hónap elején tartanánk egy találkozót, ahol megbeszelnénk az élet nagy dolgait (ELTE Press Akadémia, presscard, csapatépítés).

Azóta még nem történt túl sok dolog ezen a fronton, kitöltöttem az első időpont egyeztetős táblázatot, de nem sikerült dűlőre jutni, hogy mikor is legyenek a rendszeres üléseink. Ezen a héten Anna megint kirakott egy ilyet, de azt már nem töltöttem ki – hiszen majd az új főszerkesztőnek kell ezekre eljárnia.

UTÁNPÓTLÁS

A Nyúznál lezajlott a toborzás, ami idén szuperül ment, minden posztra volt jelent-

kező. Megérdeklődtem, hogy ki honnan hallott a Nyúzról, és ami igazán szívet melegenítő volt, hogy volt értelme lemenni a gólyatáborokba, mivel jöttek olyanok, akik onnan hallottak rólunk! Így már normális létszámúra gyarapodott/gyarapodik a szerkesztőségünk.

NYÚZOS MEETING

Október 19-én tartottunk egy kis találkozót, ahol összeismerkedtünk az új tagokkal, megkérdeztem mindenkit, hogy akarnak-e esetleg a főszerkesztői tisztségre pályázni, illetve milyen elképzeléseik vannak az újsággal kapcsolatban. A képzés menetét is átbeszéltük.

TERVEK

Vasárnap (11.12.) tartom a „kiképzést”, ekkor egy szerkesztést szimulálunk, ahol a főszerkesztői tisztségre jelentkező a képzése részeként végigkövetheti az újság készítésének folyamatát, az olvasószerkesztők és a tördelőszerkesztők pedig megismerkedhetnek a programokkal, és a gördülékeny közös munka kezdetét is veheti.

A mostani lapszámot kicsit elcsúsztatom (mint anno ahogy azt az én megválasztásomnál Ákos is megtette). Így nem lesz olyan faramuci helyzet, hogy új főszerkesztő tisztségbe kerül, és másnap az én nevemmel és arccal ellátott újság kerül ki az egyetemen.

Ezenkívül kedden kipakolom a cuccaim a

haliból, hogy ez már ne a következő főszerkesztőt terhelje.

SZENTIMENTALIZMUS

Köszönöm a képviselőknek a bizalmat, a tisztségviselőknek a jó csapatot. Nagyon élveztem a közös munkát, illetve rengeteget tanultam. Hiányozni fogtok :3

IDŐRENDI BONTÁS

HÖÖK Jövőkép fórum	május 17.
Mentortábor	június 22-24.
Természetgyógyász gólyatábor	augusztus 16-17.
Bódvarákó	augusztus 23-25.
Gólyaszám szerkesztés	augusztus-szeptember
Tanári napok	szeptember 7.
Gólyaszám megjelenés	szeptember 11.
Überfüzió	szeptember 15.
55. félévfolyam 1. szám szerkesztése	szeptember 15-17
55. félévfolyam 1. szám megjelenése	szeptember 20.
5vös5	szeptember 20.
Gólyahajó	szeptember 22.
55. félévfolyam 2. szám szerkesztése	szeptember 29-október 1.
55. félévfolyam 2. szám megjelenése	október 4.
55. félévfolyam 3. szám szerkesztése	október 13-15.
55. félévfolyam 3. szám megjelenése	október 18.
Nyúzos meeting	október 19.
Halloween	október 27.
55. félévfolyam 4. szám szerkesztése	november 3-6.
55. félévfolyam 4. szám megjelenése	november 10.

